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Watersportvereniging “Oud Delfshaven” 
 

NOTULEN Algemene Leden Vergadering 
datum: 23 januari 2025  

Locatie: Verenigingsonderkomen “Piet Heyn” Westzeedijk 925 te Rotterdam 

 

 
 

 
1. Opening    

De voorzitter heet iedereen welkom en bedankt iedereen voor de goede opkomst, ondanks het 
slechte weer. 
 

2. Ingekomen stukken, mededelingen 
Er zijn verder geen inkomende stukken voor de agenda meer behalve die Roy Schaart inbracht: 
Update Statiegeld Plan (punt 14) 
De multifunctionele ark (punt 15) 
De voorzitter voegt hieraan toe dat er nog een toelichting is verstuurd op punt 10: zelfwerkzaamheid. 
 

3. Vaststellen voorliggende agenda  
Agenda wordt vastgesteld 
 

4. Notulen ALV 24-01-2024  
Notulen worden vastgesteld. 
 

5. Voorstel benoeming van 2 aspirant leden per direct tot vol lid met stemrecht 
Volkan Steinmann & Cynthia Wegman (box 8)   
Camiel Mudde & Madou Noijons (box 11) 

 Welkom! 
  

6. Voorstellen van 5 nieuwe aspirant-leden 
Ard van Meijeren en Esther Zuijdgeest (box 34)  
Bart Lesterhuis (box 23) 
Pieter Smit (box 27) 
Pieternel Smit en Henk (box 35) 
Peter Witjes (box 19) 
 
Vertrokken leden:  
Houssein Bouziane, Maurice van Gammeren. 
 
In memoriam: Henk Dijkstra 
 
“Anja” van wijlen Jan de Ruijter is verkocht.  
        

7. Presentatie financiële verantwoording 2024 en begroting 2025, vaststellen tarievenlijst 2025.  
(op 5 januari jl. uitgedeeld/toegestuurd met de lidmaatschapsovereenkomsten)  
 
Jaarstukken opgesteld door teamwerk m.b.v. Aad, Helma (aansturing havenmeesters voor 
passanten), Camiel, Madou, Michael voor barcommissie en Ludo en Geert van de kascommissie. 
 
Dank aan de leden: gebruik energie gedaald. Energiecontract heeft ook dit jaar zijn vruchten 
afgeworpen. 2023 hadden we een hoog energieverbruik en energieprijs. Heeft zich in 2024 ten 
goede gekeerd. Lidmaatschapsovereenkomsten zijn verstuurd, graag retourneren met handtekening. 
Mocht het nodig zijn om de betaling in termijnen te doen, trek dan aan de bel. 
 
Resultatenoverzicht:  
Er worden een aantal posten toegelicht: 
4002:  Bestuurskosten: drankjes weg gegeven en printer aangeschaft (laatste is abuis: er is geen 

printer aangeschaft, er zijn wel kosten voor printwerk gemaakt). Er zijn geen reiskosten 
gedeclareerd. 

4020:  Budget kosten facilitaire zaken: Immolab, schoonmaakmiddelen en wc papier. 
4120:  Belasting: Heffingen te veel begroot. Waterschapslasten terug gekregen van 2023 
4130:  Huur : meevaller. Indexatie was door gemeente te hoog ingesteld, die hebben ze bijgesteld. 
4140:  Telefoon, internet en website 
4150:  Licenties en automatisering wat hoger begroot: boekhouden en kasmodule 

Lidmaatschap van e-captain, 2 jaren (2024 en 2025) in 1 jaar (2024) betaald 
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4200:  elektriciteitsverbruik binnen de marges gebleven, gaat komend jaar hetzelfde gebleven. We 
hadden meer begroot dus we krijgen weer wat terug, dit wordt naar de reserve geboekt. 

 
Roy: Dan is dit in wezen toch een verliespost? Het kWh verbruik dat naar de leden gaat is dan wat 
hoger dan dat we inkopen? 
Johan: We maken een klein plusje op de leden, maar dat is met een reden: we willen de elektriciteit 
op de haven verbeteren. We moeten linksom of rechtsom wat reserves hebben om de 
elektriciteitsuitbreiding wat te vergroten. Het verbruik (4200) is de rekening die wij betalen aan de 
elektriciteitsmaatschappij. Wat wordt in rekening gebracht bij de leden? Dan moeten we naar de 
opbrengst leden elektra (8050) kijken en elektra LLP passanten (8150, 8160): dat is de 
opbrengstzijde. Totaal bijna € 11.000. We hebben betaald € 8900. 
Rekening met een 4 zijn rekeningen die wij betalen. 
 
4220:  Waterverbruik toegenomen door het meer spoelen: kan zijn dat we hogere aanslag van 

waterschap krijgen 
4305:  Onderhoud schoonmaak: enorm gedaald. Elke week werd er door Joke schoongemaakt. Nu 

wordt schoongemaakt op afroep. 
4320:  Groenvoorziening: Bas Pot zorgt gratis voor plantjes. Dank aan Bas en Coby. 
4305:  € 2000 gereserveerd voor steiger en elektriciteit 
4420:  Rentekosten 

Administratiekosten gedaald: marktplaats even stopgezet. 
 
Opbrengstzijde:  
8100: Liggelden LLP: Sloepen, arkje, boot op 18. 
8101: Sportboten blijven achter. 
8120: 4 entreegelden van aspirantleden 
8200: Donaties: Er is door een lid een donatie gedaan.  
8215: Opbrengst vlaggen, hieraan zijn de sleutelhangers toegevoegd.  
Mooi resultaat van bijna € 6000. 
 
Balans: 
100 tot en met 140: vaste (duurzame) activa. Op deze rekening kun je zien wat de afschrijvingen 
(150-166) zijn.  
 
Spaarrekening is enorm gegroeid: minder energielasten, meer opbrengsten LLP. 
Nog te ontvangen bedragen: We hadden nog wat geld tegoed van iemand. Dat bedrag is inmiddels 
ontvangen en afgehandeld. 
Rekening reserve groot onderhoud: € 2000 toegenomen. 
Reserve borggeld werkbeurten € 1100: sommige leden hebben rekening ontvangen omdat ze niet 
aan uren kwamen. Mocht er een vakman nodig zijn dan kan daar uit geput worden. 
Roy vraagt om hoeveel mensen het gaan die niet aan zelfwerkzaamheidsuren hebben voldaan. 
Aad licht toe dat sommige mensen wel wat uren hebben verricht en sommige helemaal niet.  
Uit privacy maken we geen namen bekend. 
 
Reserve elektriciteitsvoorziening: € 5120 teruggekregen van elektriciteitsmij. € 2000 hebben we 
daaraan toegevoegd: totaal: € 7120. 
Vreemd vermogen: van omzetbelasting krijgen we nog een klein bedrag terug, iets teveel 
afgedragen. 
Bart vindt energieprijs (kWh) wat hoog. Ard en Geert delen mee dat het in Hellevoetsluis en Katwijk 
net zoveel kost. 
Elektrakasten en meters moeten vervangen worden. Wellicht zonnepanelen. Dit is een forse 
investering. 
 
Afgelopen jaar een goed jaar gedraaid. We hebben een solide jaar gehad, wat reserves opgebouwd.  
 
Tarievenlijst: 3,4% inflatie. 
Passantentarief niet verhoogd. Voor LLP wel. 
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Borg is van € 200 naar € 300 gegaan. Reden: Wij zijn een vereniging en wij willen niet dat mensen 
het gaan afkopen. Borg gaan wij stapsgewijs naar € 400 brengen.  
Omgerekend naar 16 uur is 18,75 per uur. Volgend jaar komt hier € 100 bij. 
Reinier: stel dat het dit jaar helemaal goed gaat, dan is een extra verhoging toch niet nodig? 
Johan: dat kunnen we dan overwegen. Ik heb dat de afgelopen 13 jaar helaas nog niet meegemaakt. 
Camiel stelt nog een vraag over de borg: er zijn bepaalde leden die achteraf hun uren niet hebben 
gemaakt en dan een rekening krijgen. Daar is die borg toch voor?  
Aad: klopt, maar dan moet de borg weer aangevuld worden. De borg is er ook voor bedoeld dat wij 
niet achter een lid aan hoeven te gaan als die zijn verplichting niet is nagekomen bij vertrek 
bijvoorbeeld. 
Roy heeft ook nog een vraag over die € 100 borg: hij stelt voor dit in het vervolg van te voren op de 
agenda te zetten en te besluiten. Een aantal jaren geleden hebben we ook een discussie hierover 
gehad. 
Ard wil hierover ook iets melden. 
Aad is aan het begin van de vergadering vergeten Ard voor te stellen als toekomstig voorzitter en 
biedt zijn excuses hiervoor aan. Ard zal het komend jaar meelopen met de voorzitter. 
Ard stelt zich voor: ben dit jaar (aspirant-) lid geworden.  
Heb bestuurlijke ervaring bij sportverenigingen: hockeybal en volleybal. Ik zit in de redactie van een 
WSV in Hellevoetsluis waar ik ook een boot heb liggen. Begreep dat er behoefte is aan verversing in 
het bestuur. Ik denk op zich dat ik de capaciteit heb om dat te doen.  
 
Verdergaand naar het punt van Roy: 
Ard: ik begrijp jouw punt niet goed: je wil dat de borg hoger wordt. Jij verwijst naar een wenselijke 
situatie. De ervaring leert dat er een groep meer doet dan wat nodig is en er is een groep die minder 
doet soms, door werk, gezin etc. Het is wel verstandig een iets meer marktconform tarief te 
hanteren, juist ook omdat, net wat Roy zegt, je eigenlijk wilt dat dat niet nodig is: je wil die 
betrokkenheid van die mensen, maar de realiteit is dat je niet van iedereen die betrokkenheid krijgt. 
Naar een marktconform tarief gaan wordt daarom geleidelijk voorgesteld. 
Roy’s punt is om dit in de ALV  aan de orde te stellen. 
 
Ludo: Johan heeft het al aangegeven. Het gaat erom in twee stappen naar € 400 te gaan. Dat wil 
zeggen € 25 per uur op 16 uur basis. Dit is niet marktconform maar gevoelsmatig denk ik, wel 
voldoende incentive zodat iedereen die de tijd heeft de moeite gaat nemen om zijn uren te maken en 
zijn lidmaatschap serieus neemt. Laten we dit vanavond aftikken en volgend jaar nog een keer met 
€ 100 verhogen. 
 
Begroting en resultaten 2025: Is gebaseerd op de uitgaven van afgelopen jaar. 
Huur was te hoog ingeschat, wordt iets minder. 
Verbruik elektra is gebaseerd op 25000 kw-verbruik. 
Er zijn verder geen vragen over de jaarstukken. 

  
8. Verslag van de kascontrole-commissie en decharge aan bestuur 

Kascommissie (Ludo en Geert): boekhouding is dit jaar weer in groot detail weergegeven en zeer 
zorgvuldig is bijgehouden: kascommissie verleent decharge. Met dank aan Ludo en Geert. Zij 
hebben het twee jaar gedaan.  
 

9. Nieuwe kascontrolecommissieleden kiezen  
Hidde (was reserve kandidaat). Camiel meldt zich aan als nieuw kascommissielid en Pieternel meldt 
zich aan als reserve. 
 

10. Evaluatie zelfwerkzaamheid 2024 en zelfwerkzaamheid in 2025  
 
Aad: Er is een toelichting op dit punt toegestuurd. Wie heeft er goede ideeën over hoe we dit moeten 
aanpakken? 
Roy vraagt of het mogelijk is dat Aad de highlights van het voorstel in het kort weergeeft: 
 
Aad vervolgt: 



 

4 

Watersportvereniging “Oud Delfshaven” 
 

NOTULEN Algemene Leden Vergadering 
datum: 23 januari 2025  

Locatie: Verenigingsonderkomen “Piet Heyn” Westzeedijk 925 te Rotterdam 

 

 
 

Stoppen met de proef om het voor de leden flexibel te maken op tijden dat het hun schikt. Het is 
gebleken dat dat niet werkt.  
Terug naar vaste dagen. 
8 mensen maximaal op een dag 
 
Vereniging is van iedereen en iedereen heeft ook verantwoordelijkheid voor alles. 
Er is meer te doen dan 16 uur. Bijvoorbeeld werkzaamheden zoals reling en steiger, vuilnis afvoeren 
dat bij het hek staat, die door iedereen gedaan kunnen worden en opgepakt kunnen worden. 
Er moet veel meer gebeuren vanuit jezelf.  
 
Ludo heeft een tegenvoorstel: vaststellen van een datum is voor hem lastig. Hij wil graag een taak, 
bijvoorbeeld de steiger. Verplicht aanwezig zijn op een zaterdag is voor hem lastig. 
Geert heeft hetzelfde probleem.  
Aad licht toe dat we dit eigenlijk al gedaan hebben.  
Rowan licht toe dat ze dit het afgelopen jaar ook gedaan hebben, een aantal dagen.  
Pieternel heeft geen idee van wat er allemaal moet gebeuren. Volgens haar is het afhankelijk van 
wat wanneer moet gebeuren en wanneer dat het beste uitkomt. Er zou een digitaal platform moeten 
zijn waarop je kan zien wat en wanneer er iets moet gebeuren. 
Helma: er is een lijst van werkzaamheden die gedaan moeten worden. 
Ludo: er is ook een plan voor de legionellacontrole. 
David zegt dat dat er ook voor andere werkzaamheden kan zijn. 
Ard: zegt dat het best te combineren is, maar dat we af moeten van blijheid vrijheid. Dat werkt niet, 
het voorstel van Ludo is prima in een schema te vatten en dat er best wel klussen zijn die geschikt 
zijn om op bepaalde momenten te doen en dat het duidelijk is wie en op welk moment dat doet. 
Het is wel belangrijk om een coördinator te hebben die dat op zich neemt. 
 
Aad vraagt wie zich als coördinator wil aanmelden? 
Bart zegt dat er een innercircle is, mensen die heel veel werk verrichten, specifieke taken die ze al 
jaren doen en waarvan niemand weet van heeft dat ze gebeuren. Die mensen maken hun uren zo 
hoe zo al en die kun je niet meer oproepen voor al die andere taken. En dan heb je een aantal taken 
die af en toe moeten gebeuren en een aantal taken die niemand wil doen. Kan het zo een beetje 
onderverdeeld worden? 
Aad: het is zoals je het zegt maar het is niet alleen voor de taken die niemand wil doen. Er moet een 
coördinator komen voor onderhoud en mensen die het uitvoeren. 
 
Ludo: het onderhoud is veel en variabel. Als het kleiner gemaakt wordt dan zou daar een team voor 
samengesteld worden en dan is het meer behapbaar. 
Ard voelt hier ook veel voor, maar dan moet er eerst met een aantal mensen een inventarisatie 
gemaakt worden van wat en wanneer er moet gaan gebeuren. 
 
Roy: het is toch ook niet zo dat het helemaal niet gewerkt heeft in het verleden. 
Rowan: er moeten een paar teams gemaakt worden, team hek, team steiger 
 
Ludo, Bart, Reinier, Roy en Ard gaan een werkgroep vormen en het voorstel naar het bestuur sturen. 
Helma zal de lijst met werkzaamheden naar ze mailen. 

 
11. Onderhoud 2025  

a. Elektra: over elektrakasten en meters hebben we het eerder gehad: Geert zal er naar kijken en 
een voorstel doen. 

b. Werkgroep komt met plan  
 

12. Verslag Barcommissie 2024 en vooruitblik 2025  
Michael wordt in het bijzonder (donateur) bedankt, evenals Camiel en Madou. 
Michael kondigt nog even aan dat er a.s. zondag een borrel is en dat het de bedoeling is dat de 
waterkant wordt schoongemaakt.  
 

13. Verslag Legionella preventie 2024 
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Reinier bedankt de medewerkers van het legionellateam. Er is een controle geweest van Immolab 
(controleert op legionella). Laatste meting was iets over de grens heen. Anne en Reinier hebben 
systeem gemaakt om het watersysteem te kunnen spoelen. Halve dag wordt met chloor de leidingen 
volgepompt. 
Reinier gaat dat nu zelf doen met een van de teamleden. Vóór de controle goed behandelen met 
chloor.  
Afgelopen jaar is er veel gespoeld. Heeft niet heel veel geholpen. 
Er is 1 teamlid dat heeft aangegeven niet meer beschikbaar te zijn. 
Reinier wil nog 1 teamlid erbij of vaker doen (5-6 metingen). 
In principe moet de legionellavervuiling dan weer in orde zijn.  
De legionellacontrole is een verplicht proces voor de vereniging. 
 

14. Update Statiegeld Plan  
Roy: Er wordt flink gedoneerd.  Organisatie Statiegeld Nederland heeft een container geleverd  
waarin de blikjes verzameld kunnen worden. Deze kunnen dan bij de Sligro ingeleverd worden, het 
geld wordt dan gestort op de rekening van de vereniging. In de container mogen geen glazen flesjes 
gedaan worden, alleen blikjes en kleine plastic flesjes. Roy zoekt een vrijwilliger om a.s. zondag de 
zakken die beneden staan naar boven te halen zodat ze naar de Sligro gebracht kunnen worden. 
Micha vraagt of je dan bij de Sligro ook de blikjes moet kopen. Roy zoekt dit uit. 
 

15. De multifunctionele ark 
Roy belicht de functie van de ark: Naast de vrijdagochtendkoffie zijn er de zondagborrels, 
seizoensopeningen, ALV’s en workshops. 
De ruimte heeft heel veel mogelijkheden. Zoals die nu is, heeft het een zakelijke uitstraling. Er kan 
veel meer uitgehaald worden. Er zou ook een huiskamergevoel vanuit kunnen stralen. Een lekkere 
bank erin bijvoorbeeld. Madou en Roy hebben er al over gebrainstormd. Roy vraagt hoe iedereen er 
tegenover staat om het clubhuis zo nu en dan te veranderen, het huidige meubilair bijvoorbeeld op te 
slaan onder in de ark en er bijvoorbeeld banken in te zetten en wanneer nodig te wisselen van 
meubilair.  
 
Helma: wat het koffiemoment betreft belicht Helma nog even dat Roy tijdens de vorige ALV heeft 
gezegd dat iedereen koffie kan zetten maar dat het er op neerkomt dat zij degene is die het altijd 
doet. Als het afwisselend gedaan zou kunnen worden op een vrijdag en zaterdag zouden er ook 
meer mensen op de koffie komen. 
Roy stelt voor dat iedereen die zin heeft om op vrijdag of een zaterdag koffie te zetten dat in de 
appgroep gooit. 
 

16. Opening vaarseizoen en andere club-evenementen 2025  
Opening vaarseizoen  30 maart 2025 
Sluiting vaarseizoen   5 oktober 2025 
Nieuwjaarsreceptie   4 januari 2026 
ALV     …….. 2026 
Zondag-borrel   elke laatste zondag van de maand om 15.00 uur 

 Schoonmaken waterkant  januari t/m mei om 13.30 uur voorafgaand aan de zondag-borrel  
 
17. Rondvraag  

Aad meldt nog dat de functies van penningmeester en secretaris openstaan. 
Ludo vraagt om nog te stemmen over de borg-verhoging van € 100. Iedereen die aanwezig is (en 
stemrecht heeft) is het hiermee eens. 
Bart vraagt of er nog iemand van het bestuur aanwezig zal zijn bij de afspraak van de werkgroep 
zelfwerkzaamheid. Bestuur vindt dat niet nodig. Er zal wel een voorstel richting bestuur gedaan 
worden. 
 

18. Sluiting  
Aad dankt iedereen voor de aanwezigheid en sluit de vergadering.  
 

                                            


